

# 20 дней гастролей Московского театра комедии

Сегодня спектаклем «Трехминутный разговор» заканчивает свои 20-дневные гастролы в нашем городе Московский гастрольный театр комедии.

За время пребывания театра Сталинске его спектакли смотрели не только трудящиеся нашего города, но и Прокопьевска, Осинников, Абашево, Старокузнецка. Два состава актеров ставили параллельные спектакли в городском театре, в Дворце культуры алюминщиков, в клубах строителей, шахтеров Абашево и Куйбышево.

Кроме того, были даны концерты на строительстве «Кузнецкой-комсомольской» домны, в среднесортном, литейном и других цехах Кузнецкого металлургического комбината, в красном уголке проектного института «Гипромет». Ежедневно театр давал 2—3 спектакля.

Всего за 20 дней театр дал 44 спектакля, на которых побывало более 20 тысяч зрителей.

Несмотря на напряженную работу, актеры сумели найти время репетировать новую постановку комедии драматурга Зорина «Добряки», премьеры которой состоится в Кемерове, куда театр выезжает из нашего города 24 августа.

5

Кузнецкий район Сталинск

25 АВГ 1959